

11.03.2013 № 130311-A01

**Президенту
Российской Федерации
В.В. ПУТИНУ**

Уважаемый Владимир Владимирович !

Атомная энергетика является стратегически важным направлением развития мировой экономики, в котором Россия пока остаётся признанным лидером. Это открывает ей уникальные возможности для продвижения на мировой рынок высокотехнологичной конкурентоспособной продукции отечественного машиностроения, что даёт мощный импульс модернизации российской науки и развитию ведущих отраслей экономики страны.

На мировом рынке атомной энергетики ведётся жёсткая конкурентная борьба. Для удержания и укрепления своих позиций на этом рынке России необходимо восстановить подорванную коррумпированными должностными лицами отечественную промышленность, способную выпускать современное высокотехнологичное конкурентоспособное оборудование.

Единственным во всём мире предприятием атомной промышленности, способным выпускать 8 полных комплектов реакторного оборудования в год, являлся флагман российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области). Это уникальное по своим возможностям предприятие было оснащено самым современным оборудованием, большую часть которого СССР закупил у ведущих мировых компаний.

После преобразования «Атоммаша» в акционерное общество группа заинтересованных должностных лиц преднамеренно довела предприятие до банкротства и юридической ликвидации 25.11.1999. В течение 4-х лет его банкротства уникальное оборудование многократно уценяли и распродавали за бесценок. В результате умышленного банкротства АООТ «Атоммаш» само государство лишилось 30% акций этого промышленного гиганта.

Явная неправомерность банкротства АООТ «Атоммаш» подтверждается материалами профессионально обоснованной аудиторской проверки Счётной палаты РФ и Постановлением её Коллегии от 22.02.2002 за №6(289).

Члены различных политических партий, общественность и граждане России, а также зарубежные инвесторы и партнёры очень заинтересованы в независимом тщательном расследовании банкротства АООТ «Атоммаш».

В интересах развития атомной энергетики необходимо возобновить дело о банкротстве АООТ «Атоммаш» по вновь открывшимся обстоятельствам, указанным в материалах Счётной палаты РФ, которые не были известны Арбитражному суду. Этот факт признан Генеральной прокуратурой РФ.

Восстановление статус-кво в АООТ «Атоммаш» обеспечит государству возврат его незаконно утраченной огромной собственности и создаст условия для участия России в развитии мировой энергетики и экономики в целом.

Ко всем преступлениям, направленным против государства и нанёсшим экономике и безопасности России огромный ущерб, не применим срок исковой давности. Виновные лица должны понести неотвратимое наказание. Это касается и коррупционеров, препятствующих проведению тщательного объективного расследования банкротства АООТ «Атоммаш». При этом нужно учесть, что все проведённые органами внутренних дел Ростовской области проверки в период и после банкротства АООТ «Атоммаш» скрывают истинную информацию о виновных должностных лицах, поэтому такие проверки являются явной профанацией. Требуется тщательная перепроверка действительных обстоятельств банкротства этого промышленного гиганта.

Для восстановления законности и справедливости в отношении АООТ «Атоммаш» и его акционеров, основным из которых являлось государство, расследование умышленного банкротства предприятия необходимо передать Следственному комитету РФ под надзором Генеральной прокуратуры РФ.

Прошу Вас дать поручение восстановить статус-кво АООТ «Атоммаш» в интересах энергетической и экономической безопасности России и взять под личный контроль расследование банкротства этого предприятия.

Приложение: на 130 листах.

Президент ООО «ЯКОНТО»



С.П. ЯКУНИН

Контактные телефоны:
+7 (495) 686-9046, +7 (916) 930-8718
E-mail: yaconto@mail.ru, Сайт: www.yaconto.com